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НАГОРНИЙ ВОЛОДИМИР НИКИФОРОВИЧ 

(14.03.1945 – 18.06.2015) 
 

Володимир Никифорович Нагорний народився в невеликому місті Ніжин 
Чернігівської області.  

З шкільних років захопився математикою. За підтримки батьків почав 
поглиблено вивчати точні науки. Закінчивши шкільну програму з золотою медаллю 
вирішив вступити до Київського університету імені Тараса Шевченка. Захоплення 
науками привело допитливого юнака на механіко-математичний факультет, який на 
довгі майже 50 років став рідним.  

Володимир Никифорович закінчив у 1966 році механіко-математичного 
факультет Київського ордена Леніна державного університету ім. Т.Г.Шевченка по 
спеціальності "Математика". З присвоєнням кваліфікації "Математика з теорії 
ймовірностей і математичної статистики" він продовжив заняття наукою. У 1966-
1970 роках навчався в аспірантурі Київського університету та під керівництвом 
свого вчителя М.Й.Ядренка у 1970 році захистив кандидатську дисертацію на тему 
"Об интерполяции случайных процессов и полей". Почав працювати в Київському 
ордена Леніна державному університеті ім. Т.Г.Шевченка з 01.09.1967 року та 

закінчив свою трудову діяльність в 2009 році вже в Київському національному університеті імені Тараса Шевченка. 
Визначальні роки перебудови та становлення самостійної України Володимир Никифорович провів разом з механі-
ко-математичним факультетом, покладаючи всі свої зусилля на роботу зі студентами в Київському університеті імені 
Тараса Шевченка. Основною справою Володимир Никифорович вважав виховання і підготовку фахівців з математи-
ки, викладачів, а головне – справжніх громадян. 

Володимир Никифорович працював з 1968 року на кафедрі математичного аналізу. Більше 40 років читав нор-
мативні курси, серед яких основоположний на механіко-математичному факультеті курс "Математичного аналізу". 
Глибокі знання, таланті досвід викладача дозволяли йому знаходити найбільш вдалу форму донесення найскладні-
шого матеріалу, що викликало велику повагу серед колег і любов та вдячність серед студентів. З 1975 року Володи-
мир Никифорович працював на посаді доцента кафедри математичного аналізу, а у 1983 році йому присвоєно вчене 
звання доцента кафедри математичного аналізу. 

Як більшість людей свого покоління Володимир Никифорович щиро поважав студентів, опікувався ними, сприй-
мав їх проблеми і питання, як власні. Ці важливі людські якості він повністю реалізував за 14 років беззмінної роботи 
на посаді заступника декана з організаційної роботи з 1989 по 2003 рік. Проблеми гуртожитку, допомоги студентам, 
організація заходів на механіко-математичному факультеті – справа, яку з року в рік робив Володимир Никифоро-
вич. Всі мех-матяни з доброю усмішкою згадують 13 грудня – день механіко-математичного факультету. Концерти, 
студентські аукціони, конкурси та забави, власна валюта мех-мату здобули неабиякої слави серед студентів бага-
тьох факультетів Київського університету.  

Володимир Никифорович також приділяв значну увагу методичній роботі. Він опублікував більше 80 наукових та 
навчально-методичних праць. Його наукові інтереси стосувались питань побудови інтерполяційних многочленів по 
нерівновіддаленим вузлам інтерполяції. Слід звернути також увагу на його роботу з перекладу на українську мову 
багатьох видань, що розроблялися на кафедрі математичного аналізу. Результатом цієї кропіткої роботи став пере-
клад українською мовою базового на механіко-математичному факультеті підручника "Математичний аналіз" під 
редакцією А.Я.Дороговцева. Також Володимир Никифорович разом з викладачами кафедри брав активну участь у 
розробці методичного матеріалу з курсу "Математичний аналіз" для студентів механіко-математичного факультету. 
Слід також згадати про його роботу з юними математиками, що тільки почали свої кроки у науці. Багаторічний досвід 
викладання математичних дисциплін, роботи на олімпіадах з математики для школярів та студентів вилився в цікаві 
методичні розробки для юних математиків, серед яких "Збірник олімпіад для вступників в КНУ", "Десять математич-
них олімпіад" та інші, що були опубліковані у співавторстві з викладачами механіко-математичного факультету. 

Володимир Никифорович вів активну організаційну та громадську роботу. Був членом вченої ради механіко-
математичного факультету з 1988 по 2003 рік. Був головою трудового штабу механіко-математичного факультету. 
Також можна згадати багаторічну роботу Володимира Никифоровича у вступних компаніях в Київському університеті 
імені Тараса Шевченка. Свої організаторські здібності та відповідальність Володимир Никифорович неодноразово 
використовував в численних поїздках зі студентами механіко-математичного факультету в табори на "збір врожаю".  

Плідну роботу Нагорного Володимира Никифоровича неодноразово відзначали як на механіко-математичному 
факультеті так і в університеті. Він нагороджений медаллю з нагоди 1500-річчя м. Києва, Почесною грамотою, Гра-
мотою КНУ імені Тараса Шевченка та іншими відзнаками. 

К о л ек ти в  м е ха н і к о -м а тем ати ч н ог о  фак ул ь те т у 
 

 
 
 
 
 
 

 
 


